

**БУДУЄМО**

***Дім Української Молоді***



**Едмонтон, Алберта**

„В своїй хаті, своя правда  
І сила і воля.”

Одною з найважливіших проблем, перед якою стоїть українська спільнота в Канаді, це виховання молоді. Питанням тим турбуються батьки, його живо дискутується по церковних і громадських установах, про нього писала і пише преса.

Виховання молоді важне для нас тому, що воно вирішує нашу будучність, нашу долю і наші можливості в майбутньому. Чи буде продовжуватись національна енергія, якою насліджені ми в будучньому, залежить від поколінь, які прийдуть нам на зміну.

Молоде покоління, що формується під великим тиском нам чужих, а деколи й ворожих елементів, не виросте само на переємців наших ідей, йому треба допомі, великої, щирої і жертовної; воно цієї допомі потребує і на неї чекає.

В Едмонтоні в 1961 р. (за переписом населення) жило 11,203 українців у віці 9 - 24 років. Кілько з них належить до молодечих організацій, або ходить до українських шкіл і виховується в них? Небагато. Одною з причин цього сумного явища є брак відповідного центру, де молодь могла би гуртуватись і виховуватись. Наші домівки, побудовані великим вкладом праці і жертовности піонерів сьогодні ніяк не відповідають потребам молоді, що користується модерними устаткуваннями шкіл, університетів і публичних установ. Нам треба будувати модерні домівки і модерні виховні інституції, щоб своїм виглядом, своїм вирадженням і своїм змістом молодь зацікавила і до себе притягала. Такими домівками користуються в Едмонтоні скавтінг, бойс клуб і багато інших.

Ось тому, за почином Організацій Визвольного Фронту постав в Едмонтоні комітет, що відтак перетворився в корпорацію, зареєстровану дня 23 січня, 1967 р. в Провінційному Уряді Алберти, що поставила собі за завдання здобути фонди і збудувати *Дім Української Молоді*. Корпорацію очолює і керує працею дирекція, яку вибирає членство на 1-річну каденцію. Членом корпорації може бути кожний, що:

- а) вплатить одноразову членську вкладку у висоті \$500.00, (можна сплачувати ратами).
- б) виповнить членську заяву,
- в) буде прийнятий управою.

Жертводавцем може бути кожний, хто вплатить довільну суму на потреби корпорації. Члени і жертводавці одержують